

Erratum

Erratum: Food hygiene assessment in catering establishments in Hay Hassani district-Casablanca



The Pan African Medical Journal^{1,&}

¹The Pan African Medical Journal, Uganda, Kampala

[&]Corresponding author: Pan African Medical Journal, Uganda, Kampala

Key words: PAMJ, Erratum, food hygiene, hygienic quality, catering establishments, Casablanca

Received: 15/05/2018 - Accepted: 15/05/2018 - Published: 24/05/2018

Abstract

This erratum corrects article: "Food hygiene assessment in catering establishments in Hay Hassani district-Casablanca". The Pan African Medical Journal. 2016;24:335. doi:10.11604/pamj.2016.24.335.9171.

Pan African Medical Journal. 2018; 30:55 doi:10.11604/pamj.2018.30.55.16066

This article is available online at: <http://www.panafrican-med-journal.com/content/article/30/55/full/>

© The Pan African Medical Journal et al. The Pan African Medical Journal - ISSN 1937-8688. This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (<http://creativecommons.org/licenses/by/2.0>), which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

Erratum

The original version of this article [1] had the names of the author Nadia El Kadmiri wrongly abbreviated on pubmed KADMIRI NE instead of EL KADMIRI N.

References

1. Nadia El Kadmiri, Halima Bakouri, Fatima Bassir, Saadia Barmaki, Laila Rachad, Sellama Nadifi, Omar El Kadmiri, Bouleghmane Amina. Food hygiene assessment in catering establishments in Hay Hassani district-Casablanca. The Pan African Medical Journal. 2016;24:335. **PubMed** | **Google Scholar**